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С 1 января 2024 года для получения социальных налоговых вычетов по НДФЛ 
применяются стандартизированные документы – Справки об оплате услуг 
(уплате взносов). 

Справки об уплате услуг (уплате взносов) выдаются организациями и ИП, 
оказавшими соответствующие услуги, заменяют все остальные документы 
и подтверждают понесенные после 1 января 2024 года фактические расходы 
граждан на оплату:    

Справки об оплате услуг (уплате взносов) упростят  
получение гражданами социальных налоговых вычетов 
 

Узнать больше об упрощенном порядке 
получения вычетов по НДФЛ можно на 

сайте ФНС Росси 

По полученным в электронном виде от организаций и ИП, оказавших 
услуги, сведениям ФНС России сформирует в 2025 году предзаполненное 
заявление на получение социальных налоговых вычетов по НДФЛ 
в упрощенном порядке.  

Предзаполненное заявление размещается в Личном кабинете физического 
лица на сайте  www.nalog.gov.ru. Для получения социального налогового 
вычета гражданину нужно будет только проверить предзаполненное 
заявление в своем Личном кабинете и подтвердить его. 

Для получения социального налогового вычета по расходам, понесенным 
до 1 января 2024 года, необходимо представлять в налоговый орган 
комплект подтверждающих документов: копию договора, чек, копию 
лицензии (если в договоре не указаны реквизиты лицензии). 

 
Физкультурно-оздоровительных услуг 

 

Пенсионных взносов по договорам НПО 

Страховых взносов 

Обучения 

Медицинских услуг  

Представлять в налоговый орган Справку в бумажном виде гражданину 
не требуется. Сведения о расходах направит в электронном виде лицо, 
оказавшее соответствующую услугу.  

Выдача Справок либо направление сведений о расходах осуществляется 
лицом, оказавшим услугу, на основании заявления физического лица 
(его супруга (супруги). Заявление подается в произвольной форме. 


